

Městský úřad dobruška, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Upozornění   pro  příjemce  dávek   sociální   péče

příspěvek na péči
Příspěvek na péči je vyplácen podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, tento zákon byl novelizován  zákonem č. 261/2007 Sb., o stabilizaci veřejných rozpočtů.

Změny platné od 1. 1. 2008 – příjemce příspěvku na péči je povinen obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností písemně ohlásit den nástupu k pobytu ve zdravotnickém zařízení ústavní péče ( např. v nemocnici, léčebně dlouhodobě nemocných, psychiatrické léčebně, lázních aj.). Výplata příspěvku se v těchto případech zastaví, pokud pobyt v uvedeném zařízení trvá po celý kalendářní měsíc. Příslušnému obecnímu úřadu je potřeba též ohlásit den ukončení pobytu a výplata příspěvku se obnoví. V případech, že povinnost tohoto oznámení nemůže splnit příjemce příspěvku na péči, pak tuto povinnost plní osoba nebo poskytovatel zajišťující péči.

Dále upozorňujeme příjemce příspěvku na péči na povinnost písemně ohlásit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností do 8 dnů změny poskytovatele pomoci.

Zároveň upozorňujeme, že přestože to zákon vysloveně neukládá, je potřeba úřadu, který vyplácí dávku příspěvek na péči, nahlásit i úmrtí pečované osoby. Úmrtím oprávněné osoby vstupují do dalšího řízení pečující osoby v pořadí, ve kterém jsou uvedeny v § 16 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce příspěvku na péči je, dle § 21 zákona č. 108/2006 Sb.,  také povinen ohlásit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností změny ve skutečnostech rozhodných pro nárok na příspěvek, jeho výši nebo výplatu (rozumí se změna bydliště, změna pečující osoby, pobyt v nemocnici, odchod do domova důchodců aj. ). 
Za rok 2007 Městský úřad Dobruška, odbor sociálních věcí a zdravotnictví vyplatil na dávkách sociální péče, příspěvek na péči, 40 175 000 Kč, celkem byl vyplacen 749 osobám.
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