Závěrečný účet senátora

Vážení a milí voliči!

Můj šestiletý mandát senátorky Parlamentu ČR, ke kterému jste možná i vy přispěli svým hlasem, letos na podzim končí. Dovolte tedy, abych vám alespoň krátce složila závěrečný účet.

Před 6ti lety jsem vám slibovala, že v Praze budu hájit zájmy venkova a toho jsem se snažila držet. Venkovská problematika byla a je mou hlavní prioritou a možná i proto jsem se stala před čtyřmi lety předsedkyní Stálé komise Senátu pro rozvoj venkova, stejně jako místopředsedkyní Spolku pro obnovu venkova ČR. Jsem ráda, že i mou zásluhou se začalo vážně pracovat např. na změnách rozpočtového určení daní obcí apod. Starostové obcí a měst nejen v mém volebním obvodu byli a jsou mými hlavními partnery a je mi potěšením s nimi spolupracovat.

Slibovala jsem, že budu dohlížet na to, aby Parlamentem ČR neprocházely špatné a nedomyšlené zákony. Věřte, že i to jsem se snažila, ale… Netušila jsem, že zdravý selský rozum a logika věci v Praze příliš nefunguje a stranická kázeň je nade vše.

Ústavních stížností jsem se svými kolegy spolupodepsala hned několik, např. ve věci výše zmiňovaného rozpočtového určení daní, odblokování církevních pozemků, vytěsnění drobných akcionářů a dalších. Tím byl vytvořen zejména potřebný tlak na to, aby se věci začaly řešit.

Nejen tím, že jsem 14 let předsedkyní Dobrovolného svazku obcí Region Orlické hory, jsem se snažila pomáhat Orlickým horám a Podorlicku, a to jak v programech rozvoje, tak v propagaci a dalších aktivitách.

Prezidenta Václava Klause jsem nevolila, avšak respektuji jej jako prezidenta České republiky. Snažila jsem se prosadit přímou volbu. Stále si totiž myslím, že každý občan naší republiky by měl mít právo si sám volit svého prezidenta (popř. starostu či hejtmana).

To je obhajoba základních tezí mých slibů před 2. kolem senátních voleb před šesti lety. Je nyní na vašem zvážení, zdali jsem jako vaše senátorka obstála. Na mých webových stránkách www.domsova.cz se o mé senátní i mimosenátní činnosti dozvíte podstatně více.

Věřte, že jsem si stále vědoma odpovědnosti vůči vám, voličům, a proto se snažím svůj mandát vykonávat podle svého nejlepšího vědomí a svědomí. Jsem stále nestraník, ale přesto straním: slušnosti, čestnosti, poctivosti, odbornosti a spravedlnosti. Jsem nezávislá, ale mé rozhodování závisí na svobodě, jak té vnitřní, tak i té kolem mne, na mém svědomí, smysluplnosti života, práce a zejména na potřebě domluvit se a spolupracovat.

Na podzim se pokusím svůj senátorský mandát obhájit. Kandiduji jako nestraník za SNK ED, s podporou malých středových stran – Strana zelených (SZ), Volba pro město (VPM), Unie svobody (US), Strana pro otevřenou společnost (SOS), LiRA a Hnutí za harmonický rozvoj obcí a měst. 

  Jsem přesvědčena o tom, že Senát odvádí  kus dobré a poctivé práce, není zbytečný a zaslouží si větší pozornost. Měl by být protiváhou příliš zpolitizované Poslanecké sněmovně. Proto přijďte volit! Nedopusťte, aby se volby staly záležitostí jen velkých politických stran a tudíž: „Nevolte levou ani pravou, volte srdcem a hlavou!“
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